

淮阳供电公司 圆满完成春节保电工作

□东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 张瑜 田森

2月11日,淮阳县供电公司为了保障全县人民喜庆看春晚、祥和过佳节,300名保电员工坚持在工作岗位上,确保了电网安全稳定运行,圆满地完成了春节保电工作任务。

据悉,淮阳县供电公司周密部署春节保电工作方案,科学优化电网运行方式,

严格临时停电检修管理,加强负荷预测及电力平衡,加强输变电设备的运行维护。保电期间加强老旧设备状态检测,严密监控设备状态;严格执行设备巡视标准化作业,确保设备巡视质量;加强抢修工作规范执行和营配协同抢修工作,细化、明确抢修人员及应急服务安排;注重客户沟通联系、客户侧用电安全服务、

技术服务管理、窗口服务管理、有序用电管理等,抢修人员24小时待命,营销服务人员春节无休,春节期间共受理抢修类工单147笔,工单派发及时率100%,工单处理率100%,未发生抢修到达现场超时事件,未发生抢修投诉事件,有效提升了供电服务满意度,为广大市民营造了一个温暖、祥和的新春佳节。

■图片新闻



扶沟公安局长 看望慰问坚守一线巡防民警

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 闫晓凤

为全力维护社会治安大局持续平稳,扶沟县公安局机关民警积极参与到夜间巡逻防控行动中。近日,县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰带领局党委班子成员到城区各个巡逻防控执勤点,看望慰问春节期间一直坚守在巡逻执勤岗位上的公安民警,对他们顾大家、舍小家的奉献精神表示充分的肯定和感谢。



扶沟公安助推就业扶贫

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 闫晓凤

近日,扶沟县公安局多次来到分包扶贫村,落实传达县委扶贫会议精神,与村委对接、洽谈,利用春节务工人员返乡契机,积极合理推进就业扶贫政策,提升扶贫政策的影响力和关注度,使“输血式扶贫”向“造血式扶贫”转变,全力助推全县脱贫攻坚。



扶沟公安局长冒雪走访促脱贫

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 路素青

扶沟县公安局快速贯彻落实上级脱贫攻坚政策,局党委带领扶贫工作人员迎雪深入帮扶的商务中心区庞庄行政村,对县脱贫攻坚重点问题落实情况督导检查。图为2月13日下午,该局田豪杰局长在庞庄村冒雪督查脱贫攻坚重点问题落实情况。



扶沟民警于学勤 入选2018年“河南好人榜”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 闫晓凤

春节前夕,2018年河南好人榜暨第三届河南省乡村好媳妇发布仪式在郑州举行。扶沟县公安局城郊派出所拐王警务室民警于学勤荣登2018“河南好人榜”。于学勤从事基层工作十七年来,任劳任怨,尽职尽责。2018年七月初,于学勤在一次出警过程中,舍命救助一名精神病女子,被汽车撞飞的英勇事迹,得到社会各界的广泛赞誉。他用自己的实际行动书写了人民警察的责任和担当。



周口市公安局文昌分局 开展“温馨提示”送安全活动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

为进一步深化“平安守护”专项行动效果,近日,周口市公安局文昌分局组织民警深入到辖区重点单位和社区群众家中,送上“温馨提示”,讲解安全知识,及时消除各类安全隐患。

在重点单位,对各场所内配电盘、灭火器、液化气的使用情况进行了详细登记。宣传讲解各类消防安全防范常识,并对灭火设备操作使用进行演示。

在社区群众家中,叮嘱大家认真阅读温馨提示,正确使用煤气、用火用电器等,确保生命财产安全。同时,民警还对聚众赌博以及打架斗殴的危害进行宣传。

沈丘警方救助智障人士重返家园

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

2019年2月13日8时许,天空开始飘雪,室外温度接近零℃。沈丘县公安局刘湾派出所值班民警吕东宾接110指挥中心指令:在刘湾镇宋阁行政村宋阁村西边的公路上,有一名男子跪在路中间,阻拦过往车辆,造成交通堵塞。

民警吕东宾立即带领辅警徐强和韩国杰迅速赶往现场。将该男子带离并恢复道路畅通后,民警就地询问,发现该男子精神异常。

经询问、走访周围的群众,没人认识该男子。眼见该男子衣着单薄,浑身发抖,吕东宾等人驾车将其带回所

中,端上热水并把警用大衣给他披上御寒。民警吕东宾对该男子拍照后,通过微信群和朋友圈转发,以期寻找此人的家属。

同时,通过户籍信息人像比对进行查询。上午10时,从相邻的纸店镇派出所传来消息,该男子与该镇邱庄村智障人士李某体貌特征十分近似。

在获悉详细地址后,民警开着警车冒雪将该男子送到纸店镇邱庄行政村小李庄村,早早等候在此的家人感激涕零,紧握着民警的手激动地说:多亏了警察啊,不然这天孩子非冻死饿死不可。临行前,民警吕东宾叮嘱其家人,恶劣天气情况下,一定要照看好,防止发生意外。

百姓过年 警察站岗

——沈丘警方春节治安防控力度大、效果好

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

2019年春节,沈丘县公安局坚持“百姓过节,警察站岗”,科学调配警力,立足于提升“见警率、管事率”,最大限度地把警力摆上街面,收到良好社会效果。

局长李恒新主持召开党委委会和中层以上干部会议,就春节社会面防控工作启动部署,制定出台了《沈丘县公安局春节安保方案》,对社会面防控工作责任分工、细化措施、问效问责。警种分工协作,密织防控天网。特巡警大队坚持“屯警街面,动中备勤,武装巡逻,快速反应”,20名队员分为

两班,分别沿沙南、沙北主干道开展武装巡逻。特巡警队员驾驶武装特勤巡逻车,车巡与步巡相结合,成为城区一道靓丽的风景线。

交警大队假日期间全员上岗,大队班子带队值守高峰岗。治安大队对春节期间大型群众性活动,落实严格的审批程序并督促主办单位增派力量,消除安全隐患,防止踩踏事故发生。该局警务督察大队对春节期间,各单位值班备勤情况和警力到位情况,辖区日发案及群众反映进行一线督察,每日通报,反馈,对存在问题进行剖析、督促整改。由于落实严格的社会面防控,春节期间,全县实现了刑事案件零发案。

扶沟县公安局召开重点工作部署推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李龙喜

2月11日,春节过后上班第一天,扶沟县公安局召开重点工作推进会,对节后安保维稳工作、今冬明春“平安守护”专项行动等重点工作进行安排部署。

会议要求,元宵节期间。各单位要加强警力部署,以党政机关、企事业单位、医院、学校、商场、车站等要害部位和人流密集区域为防控重点,保持社会面高等

级防控勤务。特巡警、派出所等部门要坚持屯警街面,落实动中备勤,加大武装巡逻、盘查力度,提高见警率、控制力和震慑力。要统一思想、再鼓干劲,全力开展好“平安守护”专项行动。

责任单位要认真分析工作存在的问题,对照考评内容,找准定位、查漏补缺,尤其在隐患单位的负责人和分管领导要立即拔高站位、提升状态,全力以赴打好“平安守护”这场硬仗。

■图片新闻

郸城供电公司加强巡视保供电



□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 杨晓宇 郭庆灵

针对当前的恶劣天气,

郸城县供电公司加强对所辖变电站巡视工作,2月14日,共产党员服务队共分10支队伍,分布到各个变电站进行巡视检查工作,切实做好电力安全生产,确保元宵节期间安全可靠供电。图为工作人员在110千伏郸城县变电站进行红外测温。